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Acta No. 066 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:08 p.m., del día Sábado 22 de Abril de   
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO  DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 
DICTAN DISPOSICIONES SOBRE LA APLICACIÓN DEL SISTEMA DE 

VALORIZACION  PARA FINANCIAR PARCIALMENTE ALGUNOS 
COMPONENTES DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PUBLICO 

SETP EN LA CIUDAD DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL EDGAR ERAZO. 

4. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 
“POR MEDIO DEL CUAL  SE INCLUYEN OTRAS EMPRESAS DE SERVICIOS 

PUBLICOS DOMICILIARIOS COMO BENEFICIARIOS DE LOS 
PORCENTAJES DE SUBSIDIO Y LOS FACTORES DE APORTE SOLIDARIO 

EN LOS SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO 
PARA EL MUNICIPIO DE PASTO EN EL AÑO 2017”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y GASTOS E  INVERSIONES  DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA 

LA VIGENCIA 2017”. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 
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Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO  DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE DICTAN DISPOSICIONES SOBRE LA APLICACIÓN DEL 
SISTEMA DE VALORIZACION  PARA FINANCIAR PARCIALMENTE 

ALGUNOS COMPONENTES DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE 
TRANSPORTE PUBLICO SETP EN LA CIUDAD DE PASTO”. PONENTE 

CONCEJAL EDGAR ERAZO. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

 
El Concejal Edgar Erazo, propone que el proyecto se quede sobre la mesa, 

hasta el día martes, para contar con la presencia de la comunidad y los medios 

de comunicación. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, considera que no hay razón para dejar el 
proyecto en segundo debate, ya se hizo la correspondiente socialización del 

proyecto con la comunidad. Informa que su voto será positivo por este 
proyecto. 

 
El Concejal Erick Velasco comenta que la propuesta de dejar el proyecto 

sobre la mesa, es válida, ya que este es un proyecto de trascendencia para el 
municipio de Pasto, y sería importante la asistencia de la comunidad y los 

medios de comunicación. 
 

El concejal Valdemar Villota, comenta que los concejales han informado sobre 
este tema, en los diferentes medios de comunicación, se ha hecho claridad 

total del proyecto, en la Corporación se ha hecho socialización y han 

participado todos los concejales, se necesita colaborar con el progreso de la 
ciudad, considera que este proyecto debe continuar en el segundo debate. 

Solicita se de a conocer el concepto jurídico. 
 

El Secretario da lectura al concepto jurídico. 
 

Se somete a consideración la proposición sustitutiva de continuar con el 
segundo debate del proyecto y es negada. 

 
La Presidencia, solicita incluir el proyecto para el día martes. 

 
1. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL  SE INCLUYEN OTRAS EMPRESAS DE SERVICIOS 
PUBLICOS DOMICILIARIOS COMO BENEFICIARIOS DE LOS 

PORCENTAJES DE SUBSIDIO Y LOS FACOTRES DE APORTE SOLIDARIO 

EN LOS SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO 
PARA EL MUNICIPIO DE PASTO EN EL AÑO 2017”. 
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La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Edgar Erazo. 
 

El Concejal Edgar Erazo, acepta la ponencia. 
 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y GASTOS E  INVERSIONES  DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA 

LA VIGENCIA 2017”. 
 

La Presidencia traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 
como ponente al Concejal Mauricio Torres. 

 
El Concejal Mauricio Torres, acepta la ponencia. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Proposición  
 

Por medio de la cual se deplora el fallecimiento de la Señora Berta del Carmen 
Sansón. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 
Siendo las 2:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 23 
de Abril de 2.017 a las  7:00 p.m. 

 
 
 

SERAFIN AVILA MORENO    SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 
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